
  : طراحان  بسمه تعالی  : نام

  : مدت امتحان  استان آذربایجان غربیمدیریت آموزش و پرورش   : نام خانوادگی

  : تاریخ آزمون  دبیرستان   سوالات ریاضی یازدهم تجربی

  بارم  سوالات  ردیف

تدلال شـود اس ـ  استدلالی که در آن با مشاهده و بررسی یک موضوع در چند حالت نتیجه کلـی گرفتـه مـی   ) الف  1

  . شود نامیده می........................... 

  .رسم کنیم........................... یک تابع کافی است قرینه نمودار آن تابع را نسبت به  وارونبراي رسم نمودار ) ب

A ،pزاویه ) ج
18

  . درجه است. ..........................است اندازه این زاویه  نرادیا 

ayنمودار تابع ) د log x=  محورx کند قطع می........................... ها را در نقطه .  

1  

  . درست یا نادرست بودن عبارات زیر را مشخص کنید  2

  5نادرست            5درست .           ها با نسبت تشابه برابر است در دو مثلث متشابه نسبت محیط) الف

  5نادرست            5درست .                                     هر تابع خطی غیرثابت یک به یک است) ب

cos) ج sinpæ ö+ a = aç ÷
è ø2

  5نادرست            5درست                                                           

  5نادرست     5درست .  یابد کاهش می Cشود انحراف معیار به اندازه ها کم  از داده Cاگر مقدار ثابت ) د

1  

)نقطه ) الف  3 )M , -5 )و  Aوسط پاره خط و اصل بین دو نقطه  4 )B ,-7   . را بیابید Aقرار دارد مختصات نقطه  2

tمعادله ) ب t- - =2 2 1   . را حل کنید 1

xهاي معادله  بدون حل معادله مجموع و حاصل ضرب ریشه) ج x+ + =23 6 5   .دست آورید را به 0

75/0  

75/0  

5/0  

aمقدار ) الف  4
b

aرا از تساوي   b
a b

=
+ +10 8

  . دست آورید را به 

  . یه روبه رو اندازه پاره خط خواسته شده را به دست آوریددر مثلث قائم الزاو) ب

BC=10            BH = 9             AH = ?  
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PQدر شکل مقابل ) ج BC  باشد طولPQ دست آورید را به .  

  

  

           9  

75/0  

)نمودار ) الف  5 )f x x= - + +2   . ا به کمک انتقال رسم کنید پس دامنه آن را بیابیدر 1

  . حاصل ضرب در تابع داده شده را بیابید) ب

      ( ) ( ) ( ){ } ( ) ( ) ( ) ( ){ }f , , , , , g , , , , , , ,= - = -2 5 3 4 0 2 1 2 0 3 2 4 3 0  

)تابع  ونضابطه وار) ج )f x x= -5   .را به دست آورید 2

1  

75/0  

  

75/0  

cos) الف  6 , cota > a = -0   . دست آورید را به هاي مثلثاتی سایر نسبت 2

tan  .حاصل مقابل را به دست آورید) ب sin cosp p p
- +

5 5 7
4 6 6

  

yنمودار تابع با ضابطه ) ج cos x= +2 ]را در بازه  1 ], p0   . رسم کنید 2

75/0  

1  

75/0  

  . زیر را حل کنید همعادل   7

( ) ( )log x log x- + + =3 31 1 1  

)نمودار تابع اگر ) ب ) af x log x=  عبور کند مقدار ) 2و2(از نقطهa را به دست آورید .  

  . کند ریشتر چقدر انرژي آزاد می 6/6اي به بزرگی  زلزله) ج

1  

  

75/0  

1  

  . دست آورید حدهاي زیر را به  8

الف(  
x

x xlim
x®

-
-

2

23

3
9

 

ب(  
[ ]x

xlim
x+®

-
+3

2
1

 

ج(  ( )
x
lim sin x cos x

p®
+

4

 

5/1  

)پیوستگی تابع ) الف  9 )
x x

f x
x x
- + ³ì

= í
+ <î

2

2 2 0
2 0

xرا در نقطه     . بررسی کنید 0=

)نمودار تابع ) ب ) x x
f x

x
+ ¹ì

= í =î

2 1 2
4 2

)را رسم کنید و   )
x
lim f x

®2
  . دست آورید را به 

  

1  

  

1  

A

3
P Q

2

  

Hamkelasi.ir       T.me/ihamkelasi

http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com


کنیم احتمال اینکه هر سه عدد زوج  نویسیم و سه کارت را به تصادف انتخاب می را روي نه کارت می 9تا  1اعداد   10

  . باشند به شرط آن که مجموع آنها زوج باشد

1  

و احتمال قهرمانی تیم والیبـال   5/0فرض کنید در یک سال احتمال قهرمانی تیم ملی فوتبال ایران در آسیا برابر   11

  . شود ها قهرمان می باشد با چه احتمالی حداقل یکی از این تیم 8/0در آسیا برابر  ایران

1  

  آموز پایه یازدهم قبل از یک مسابقه دو است  دانش 6هاي زیر مربوط به تعداد ضربان قلب  داده  12

  100و  91و  82و  75و  105و  980

  . ها را مشخص کنید میانه و میانگین داده

75/0  

  –وفق باشید م                
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           پاسخنامه سوالات ریاضی یازدهم تجربی 

y) استقرایی              ب) الف  1 x=                 1  ) 0و  1) (درجه                د 10) ج  

  1  ) نادرست                   د) درست                 ج) بدرست                 ) الف  2

)) الف  3 ),-3 6  

t) ب , t= =5 1  

c) ج bp , s
a a

-
= = = = -

5 2
3

  

75/0  

75/0  

5/0  

a) الف  4
b

= =
10 5
8 4

  

B) ب t B t HC= ´ = ´ =2 9 1 9  

  ) ج

5/0  

75/0  

75/0  

  25/0و دامنه  75/0رسم نمودار ) الف  5

)) ب ) ( ) ( ){ }fg , , , , ,= -2 20 3 0 0 6  

xy) ج +
=

2
5

  

1  

75/0  

75/0  

tan) الف  6 , cos , sin- -
a = a = a =

1 2 1
2 5 5

  

-) ب + =
1 11 1
2 2

  

  رسم نمودار) ج

75/0  

1  

75/0  

x) الف  7 = 2  

a) ب = 2  

/) ج
ErgE = 21 710  

1  

75/0  

1  

3) الف  8
6

  

1) ب
4

  

  2) ج

  

5/1  
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)              پیوسته است) الف  9 ) ( ) ( )
x x
lim f x lim f x f

+ -® ®
= = =

0 0
2 2 0 2  

)                                        5/0رسم نمودار ) ب ) ( )
x x
lim f x lim f x

+ -® ®
= =

2 2
3  

1  

1  

10  A :هر سه زوج  و  پیش آمدB :مجموع اعداد سه کارت زوج  پیش آمد  

( ) ( )
( )

A B
P A B

n B
= = =

4 1
44 11

I  

1  

11   A : قهرمانی تیم فوتبال                 پیش آمد( ) ( ) ( )P A B P A P B / / /= = ´ =0 5 0 8 0 4I  

B : تیم والیبال                        قهرمانی پیش آمد( )P A B / / / /= + - =0 5 0 8 0 4 0 9U  

                                          ( ) ( ) ( ) ( )P A B P A P B P A B= + =U I  

1  

  105و  100و  98و  91و  82و  75  12

x /+ + + + +
= =

100 91 82 75 105 98 91 83
6

  

Q /+
= = =2

91 98 189 94 5
2 2

  

75/0  

  –موفق باشید                 

  .
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